

**RECTIFICĂRI****Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 1301/2014 al Comisiei din 18 noiembrie 2014 privind specificațiile tehnice de interoperabilitate referitoare la subsistemul „energie” al sistemului feroviar din Uniune**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 356 din 12 decembrie 2014)

La pagina 222, în anexă, la apendicele D — Specificarea gabaritului pantografului, formula matematică de la punctul D.1.4 — Calcularea devierii laterale maxime a firului de contact:

în loc de: „ $d_l = b_{w,c} + b_w + b'_{h,mec}$ ”

se va citi: „ $d_l = b_{w,c} + b_w - b'_{h,mec}$ ”.

---

**Rectificare la Regulamentul delegat (UE) nr. 1026/2014 al Comisiei din 25 iulie 2014 de modificare a anexei I la Regulamentul (CE) nr. 1528/2007 al Consiliului privind aplicarea regimurilor aplicabile produselor originare din anumite state care fac parte din grupul statelor din Africa, zona Caraibilor și Pacific (ACP) prevăzute în acordurile de stabilire sau care duc la stabilirea Acordurilor de parteneriat economic, astfel cum a fost modificat prin Regulamentul (UE) nr. 527/2013 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește excluderea unui număr de țări din lista regiunilor sau statelor care au încheiat negocierile**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 284 din 30 septembrie 2014)

La pagina 3, la articolul 1, Reincluderea unei țări în anexa I:

în loc de: „Republica Insulelor Fiji.”

se va citi: „Republica Fiji.”

---